



关注人防 关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

丁小强主持市委常委会(扩大)暨市委理论中心组学习会议时强调

推动全国两会精神在咸宁落地见效

本报讯(全媒体记者 朱哲)18日,市委书记丁小强主持召开市委常委会(扩大)暨市委理论中心组学习会议,专题学习贯彻全国两会精神。市委副书记、市长王远鹤传达全国两会精神。

丁小强指出,要认真学习、准确把握全国两会特别是习近平总书记重要讲话精神,迅速掀起学习宣传贯彻的强大热潮。全市上下要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习贯彻两会精神特别是习近平总书记重要论述和重要讲话精神作为当前和今后一个时期重大的政治任务来抓,迅速在全市掀起学习宣传贯彻的热潮。要深入学习、深刻领会、全面贯彻,推动全国两会精神在咸宁落地见效。要组织开展形式多样、富有实效的学习宣传贯彻活动,通过“学习强国”平台、支部主题党日等载体,把全国两会精神传达到每一个基层单位和每一名干部群众。要把学习贯彻两会精神纳入教育培训的重要内容,推动两会精神进教材、进课堂、进头脑。领导干部要带头学、深入学,做到先学一步、学深一层,真正做

到深学笃用、融会贯通,在学习宣传贯彻上发挥好表率作用。

丁小强要求,要认真贯彻落实全国两会部署要求,奋力开创咸宁高质量发展和党的建设新局面。要根据全国两会的部署要求,埋头苦干、结合实际创造性开展工作,推动咸宁高质量发展和党的建设取得新的更大成绩。要在打赢打好三大攻坚战上出实招、见实效。要在推动产业转型升级上出实招、见实效,紧紧围绕“133”高质量发展区域和产业战略布局,加快建设成全省特色产业发展增长极。要在深化改革开放创新上出实招、见实效,下硬功夫打造好发展软环境,加快“走出去”和“引进来”步伐。要在实施乡村振兴战略上出实招、见实效,按照乡村振兴“20字”要求和“五个振兴”部署,加快打造具有鄂南特色的现代版“富春山居图”。要在保障和改善民生上出实招、见实效,始终坚持以人民为中心的发展思想,切实提高人民群众的获得感幸福感安全感。要在全面从严治党上出实招、见实效,以党的政治建设为统领,全面落实新时代党的建设总要求,以坚

强有力党组织确保各项工作任务落地落实。

丁小强强调,要大力发扬艰苦奋斗优良作风,以昂扬的斗志、饱满的热情、旺盛的干劲推动各项工作落地落实。全市上下要坚持干字当头、实字为先,发扬斗争精神,增强斗争本领,确保全国两会精神在咸宁落地生根。要明确责任抓落实,对标对表、同频共振,结合市委五届五次全会、市两会明确的目标任务和重点工作,进行责任分解,拿出落实方案,形成贯彻落实全国两会精神的咸宁落地版、实践版。要争取政策抓落实,通过认真学习、深入研究,从政府工作报告里面找项目、找资金、找政策,以“拼、盯、抢”的精神“跑省进厅、跑部进京”,做到普惠政策必保、特殊政策力争,真正把两会政策红利转化为咸宁的发展红利。要转变作风抓落实,大力倡导“智圆行简,实心实政”的作风,引导广大党员干部埋头苦干、结合实际创造性地干,努力干出无愧于新时代的新业绩。

市委中心组成员参加集体学习,在咸全国人大代表谈了参加全国两会的体会。

红色电影进小区 点亮居民夜生活

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 周香玲 黄飞娟)3月12日晚,红色爱国电影《厉害了我的国》、《红海行动》在咸安区温泉街道办事处滨河社区播放,正式启动“红色电影播放月”活动。

放映现场,小区物业经理忙着整理放映场地、拉幕布、接电源,热心居民杨大妈早早地搬来家里的20多把椅子供“影迷”就坐。居民周女士听说小区要放电影,特意把她家里的父母,公婆接过来,一同观看回忆露天电影给他们带来的快乐。

据悉,从3月12日起,咸安区温泉办事处携手电影公司,开展“红色电影播放月”活动,计划深入辖区30个小区,共放映30场、60部电影。目前已接到多个小区的放映邀请。

丁小强在市委常委会(扩大)会议上强调

以高水平项目建设推动高质量发展

本报讯(全媒体记者 朱哲) 18日,市委书记丁小强主持召开市委常委会(扩大)会议,研究部署市本级重点项目“211”工程建设工作。

会议听取了市重点投资项目办关于2018年市本级重点项目建设“211”工程执行情况和2019年市本级重点项目建设“211”工程计划汇报。

会议指出,重点项目是推动高质量发展的引擎和载体,特别是市本级“211”工程是实现市委五届五次全会、市“两会”发展目标的着力点和主抓手,对全市发展起着支撑性、引领性和关键性作用。要对项目分类进一步细化,同时实施好动态管理。要定期听取市领导和相关部门领衔落实项目情况汇报,作为年底民主生活会述职和考核的重要内容。要一级带着一级干,一级做给一级看,形成抓项目建设的浓厚氛围。市重点投资项目办要充分吸纳意见建议,迅速把今年市本级重点项目盘子确定好,以高水平项目建设推动高质量发展。

会议要求,要切实把责任担起来。每一个重点项目基本上都明确了一名牵头领导、责任单位和具体责任人,大家要主动认领任务,切实担负起工作责任。牵头市领导要带头抓好项目服务和督导,做到定期研究、靠前指挥,对项目建设中的重点、难点、堵点问题,该出面协调的要亲自出面协调,切实帮助解决实际问题。各项目责任单位要履行主体责任,制定更加详细的项目实施时间表、作战图,并落实到具体负责人,挂

图作战、压茬推进。项目具体责任人对重点项目各个环节要全面负责、全程跟踪,对项目建设中遇到的重大问题和需要领导协调解决的相关问题要及时汇报,及时研究解决。

会议强调,要迅速让项目动起来。说一千道一万,项目建设就一个字:干。时间不等人,一季度马上就要过去了,要迅速动起来、干起来。新建项目要抓紧做好前期工作,确保尽快开工建设。续建和在建项目要抢抓进度,按照时序要求加快推进。市项目办和“两办”督查室要定期督办项目建设进展情况,对进展缓慢的,该通报的要通报,及时传导压力,倒逼责任落实,形成推动项目建设的火热态势。

会议还研究了其他事项。

雷锋精神进小区 志愿服务暖人心

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 李强 刘洁)3月15日,咸安区浮山办事处银泉社区联合咸宁市委办、麻塘风湿病医院,组织30余名志愿者到鄂棉小区,参加学雷锋志愿服务活动。

活动现场,麻塘风湿病医院志愿者为居民免费测血糖、血压、血尿酸,发放健康科普教育知识小册,并为一些有腰腿痛的中老年人提供针灸、艾灸、推拿、拔火罐等理疗服务。此外,志愿者们还为行动不便的老人提供上门义诊、慰问服务,并送去家庭常备药品及食用油等物资。

市委办志愿者在社区工作人员的安排下,在鄂棉小区开展垃圾清理活动。志愿者们积极参与,针对该小区内卫生死角、小广告、白色垃圾等不文明现象进行清理纠正,得到现场群众一致好评。

迈进新时代 青春勇担当

——记湖北兴达路桥股份有限公司试验检测咨询分公司

湖北兴达路桥股份有限公司试验检测咨询分公司成立于2012年3月,是一个公路工程综合乙级资质和CMA计量认证资质的试验检测机构,现有专业技术人员25人,其中高级技术职称1人,中级技术职称9人。

试验检测工作的目的和意义在于在建设期间确保工程建设的质量,提高投资效益;在道路投入运营期间,确保道路的安全畅通,保障人民

的生命财产安全。该分公司始终坚持“管理科学、技术先进、检测严格、结果准确”的质量方针原则。

去年12月,该公司质检部接受了一次桩基检测任务,通过技术检测发现有一根基桩存在异常缺陷需进行处理。没过几天,客户电话通知已经基桩缺陷部位进行了钻孔,没有发现缺陷。本着客户至上对工作认真负责的态度,该公司从不放过任何一个疑点,

必须确保检测结果的准确,代理部长丁旭从浠水忙完检测工作,连夜赶回咸宁,尽管他累得背都直不起来了,饭也顾不上吃,饥寒交迫,强撑着疲惫的身体,马不停蹄带着检测仪器设备赶到现场,经过反复检测,确定基桩确实存在问题,帮助客户找出问题并提出了解决方案。当处理完现场工作已是凌晨2点,客户不由地对他们从严求实,不畏困苦,质量至上的精神所感

染,由衷地竖起了大拇指。

巾帼不让须眉,在检测工作中,还涌现了一批爱岗敬业、勇于担当的女楷模。该分公司副经理史小菲,一直把工作放在第一位,面对自己身体的特殊情况,没有一丝懈怠,她在身体不适,医生建议卧床休息的早孕期,正值公司计量认证资质复审的关键时刻,在公司质量管理薄弱的情况下,她尽职尽责努力做好资质复审中的职责担当,公司上下一心、全力以赴顺利保障了公司资质的维护和传承。

该分公司坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,勇做时代的弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,更加灿烂辉煌!(通讯员 万谦 但欢欢)